

Самару, Уфу, Челябинск и даже по губернской железной дороге.

2. Управлять этими конвойными командами, расположенными на главном сообщении тракт, за исключением тех, на обязанности которых будет положено сопровождение арестантов по железной дороге, и удерживать в запасе их, офицерские конвойные команды из других местностях Империи.

3. Должности начальников всех железнодорожных конвойных команд на главном сообщении тракт установить в штаб-офицерских чинах, с назначением в такие команды младших офицеров.

4. Офицерам управленческих команд в Сибири, при назначении их на должности, коим присвоены меньшие оклады содержания, временно сохранять прежние оклады вступ до вдовольства, до приобретения ими права на получение разных или высших окладов.

5. Теперь же учредить перевозку арестантов на участках сибирской железной дороги от Челябинска до Красноярска и по томоской ветви, удерживая конвойные команды, расположенные между Томском и Красноярском, за исключением ачинской, которую временно сохранить для конвойной службы в Ачинске; существующий порядок высылки ссыльных из Томска временно сохранить в 1897 году.

Мест офицеров и нижних чинов управленческих команд, между прочим, будут сформированы: а) конвойных отрядов в Енисейске, Кургане, Петропавловске и Кемерово; б) офицерия конвойных команд из Омска и Челябинска.

(«Прав. В.»)

Запасы русского золота. В некоторых иностранных газетах появились неверные сведения, что количество золота государственного банка и государственного казначейства уменьшается. В виду этого министерство финансов сообщают, что общая сумма нашей золотой наличности в разном фонде в государственном казначействе и государственном банке в России и в иностранных банках приравненных достигла 16 декабря 1896 года 804 миллионов рублей, золотом влад 1206 миллионов рублей. 8 марта 1897 года сумма возросла до 808 1/2 милл. рублей золотом, считая 1 руб. 1/10 части империи или 1212 3/4 милл. руб., следовательно золотая наличность не уменьшается, а увеличивается с 4 1/2 милл. по старому счету до 6 3/4 милл.

Переселенцы. По сообщению «Новор. Тел.» в Одессу прибыла партия переселенцев из 1054 человек, из них 942 уже отправлено 15 марта на пароходе добровольного флота «Нижний-Новгород» в южно-уральский край. Там, оставшихся 112 умерь мальчик одного года, 17 находились на лечении в городской больнице, а двое при болящих. На днях отправлена в городскую больницу еще двое детей с чесоткой и одна девочка, у которой

обнаружился дифтерит. Остальных 89 переселенцев помещаются в ожидании отправки их в дом трудолюбия.

Непомёрная убошия и утеча спирта. Изв. Ачинска в Кемерово по железной дороге было отправлено несколько бочек спирта. По прибытии спирта в Кемерово, в нем оказалось грам на дороге 50 ведер! Не мудрено, что произошла такая сильная утеча спирта и утечка, когда на станции Омляго, благодаря бдительности начальника станции, поймав железнодорожного рабочего, выскочившего из самовольно открытого товарного вагона, где были бочки со спиртом. Оказалось, что рабочий проделал отверстие в бочке, подставил под него ведро, которое оказалось полным и спирт бёжал через край ведра ручьем по полу вагона.

Ходоны. В Омске, 29 марта, прибыло около 25 чел. ходоков из Витебской губ.; направляются они в г. Томск, останавливаясь в Омске для переговоров с переселенческими чиновниками о выборе места для переселения. («Ст. Кр.»)

Освобождение из тюрьмы с залогом. «Енисей» сообщает, что инженер Долово, заключенный в тюрьму по обвинению в злоупотреблении по работам на р. Ангар, был тогда же освобожден в виду представлений им крупного денежного залога.

Курганская армия, по сообщению «Дел. Корр.», прешла хорошо. Долово было приведено много и все проданы высокой ценой. В продолжении всей армия подвоз хлеба был громадный и прибавился из России по куплетам выкупая вноски. Цена поднялась на пшеницу от 5 до 7 к. к. пуд, а на другие сорта хлеба от 2 до 3 к. в пуд; последние цены существовали следующие: пшеница русская от 28 до 31 коп., овес от 16 до 17 к., ячмень 16 и 17 коп., рожь 15 и 16 коп., крупа просовая 30 и 36 коп., гречневая 36 и 40 к., ячмень 35 и 40 к., масло свиное 6—20 к., пополнение 3—50 к., льное 3—40 к.; крупчатка 1 с.—25 к., перчат 4—25 к., 2 с. выс. 3—50 коп., 2 с. выс. 2—20 к., 3 сорта 1—20 к. На железной дороге отправка хлебов снизилась. В Курганском округе много корителю рогатого скота, уже есть торговля скотины с г. Корольковом на Петербург.

Отъ Томского Правительственного Агронома.

Ввиду командировки от Министерства Земледелия и Государственных Имуществ в Томскую губернию для исполнения обязанности правительственного агронома, считаю нужным довести до общего сведения, что на все вопросы по различным сельско-хозяйственным делам, за которыми будут по мне обращаться, доу своему долгу по возможности отвечать письмами, оставая за собою право, по некоторым вопросам давать ответы в печати.

При своих разъездах по губернии, а по просьбам сельских хозяев, готов посылать их хозяйства, согласно их желания, два дача тора или другого совета.

Состоящего в моем распоряжении инструктора — Пчелодовца, г. Задорин, живущего постоянно в г. Барнауле, готов командировать на большие наделы для совета и лучшего их устройства.

Через заготовленных казенных складов сельскохозяйственных орудий, технику сельского хозяйства, с. Большакова в г. Томске и г. Славянов в Мирнинске, желающие могут получить необходимые им орудия и семена, а равно и обратиться к ним за советами по сельскому хозяйству.

Всех услуг мои и состоящих при них специалистов сельского хозяйства — без исключения. — Томск, марта. 22-го дня 1897 года.

Правительственный Агроном. Гов. Коист. Окулич.

Отъ Томского наземного склада земледельческих орудий.

Низкое качество пошванного зерна и, часто, чрезвычайная зрелость его сорных трав и особенно куколей побудила склад приобрести и предоставить в безлатное для крестьян пользование следующие машины для очистки и сортировки семян:

- 1) Куколеноски простого действия для очистки хлебов от мелких семян, сорных трав и куколя, а также от всяких крупных примесей (камня, комочков земли и пр.)
- 2) Куколеноски двойного действия. Отделяет пшеницу от овса и куколя и, шпунто, от мелких семян, трав и всякого крупного сора.
- 3) Сортировка Яковлева. Разделяет всякий хлеб на 3 сорта: В первый сорт идет зерно самое тяжелое — пошвое; во второе — полегче и в 3-й — самое легкое.
- 4) Очистка и сортировка семян для крестьян бесплатно, для прочих по 1 коп. с пуда, за пропускание на какой угодно вид машин. Каждая машина требует, для вращения ручки, одного рабочего — подростка. Сортировку можно ежедневно от 6 ч. утра до 6 ч. вечера, в помещениях склада: Томск, уголь Новоторговского уез и Подгорного пер., по адресу Корольковского ремесленного участка.

Городская хроника.

Вниманию благотворительного общества. Ввиду всегда нужна коевек, по сильнейшего нужна в ней чувствуется перерыв праздников. Со способами приобретения копеек, наказуемым законом, томичи уже достаточно знакомы из опыта и пропешествиях, ежедневно отменяемых нашей газетой, до тех не износимые способы добывания хлеба и носительных. Убоветь жизни, о которых мы и скажем несколько слов.

Обычный и, так сказать, привычный способ достать копейку в провинции — это письмо, непременно от отца многодетного семейства, больного, едва опирающегося от неуга и на дилек вышедшего из больницы, на самом же деле это письмо содержит казенный адеват и нагазат свои мысли тем же жалобно и несообразно, чужь больше вы

рится, что, не задаваясь, непонятными задачами, мы будем стараться, держась почем материала, sine ira et studio излагать соображения на затрупутой ворель лади и учреждений. В общем получим так, мы думаем, положительная картина отставания наших священнических судебных традиций — Уставов Императора Александра II.

23 июля 1894 года Томский губернский прокурор А. В. Витте входить в совете с представлением о введении в Томской губернии института мировых судей. Характерно то, что построения средне-сибирской железной дороги, назначенная в 1893 году, в предельно Томской губернии, выдвинула всю негодность судебной организации и термиз этой срочной и ситишной постройки. В доклад своем уважаемый А. В. Витте останавливается прежде всего на том соображении, что так-же живое дело, как постройка железной дороги, может успешно подвигаться лишь при дружных усилиях всех и каждого, и для этого необходимо, чтобы все неизбежные в таком крупном деле коллизии интересов и недоразумений по расчетам между железнодорожной администрацией, подрядчиками и рабочими, являя бы тотчас разрешение со стороны владеющей судебной власти. Между тем, малочисленность и отдаленность от населения судов первой инстанции в Сибири и сохраненные в тех судах устаревшие процессуальные порядки делают тяжущихся возможности вести лично дела в судах.

павать рюмок полки. Съ писмом, идет или сам автор его, или клиент автора, или же посылают дети и подростки. Сносись этот, хотя и устарев, но и на него часто «склоует» проценту. Словесная просьба так и идя видне знакомому всякому и о них говорить впаине.

Но вот другого рода просители... По городу, чуть не съ рассвета ходит босой субъект с писмом и просит копейку для ветрихи Христова дна. Как-то отзовется променат этот на здорони субъекта — предвидеть не трудно...

По набережной рвы Удальиа *трое ребятишек*, дрожа отъ холода в невозможных зимнихах, жалобно поют: «по-дайте, Христа ради!» Имена от слышна не только вечером, но и ночью.

Вчера мы видял мальчика, онь продавал аномы и говарил: — Дайте нажить копейку... За лимон платит пятькоп., дайте шесть копейек... Мама больна.

Мальчик превращает на вид, скромный и, суля постоу, нехизя думать, что онь говорит неправду...

Вся эта бланота, выплывающая из сырых, холодных лугуток города, от цылко достат копейку не выдаваемым способом. Должна обратить на себя самое серьезное внимание местных благотворительных учреждений, а не лиц, ибо помощь пошванных, часто поощаает не самому бдному, а самому назлобному. Местному благотворительному обществу не лишним будет явить свою активную помощь не только тем, кто обратился в общество, но и тем, кому, быть может, и неизвестно это учреждение. А чтобы возможно больше действовать в этом направлении необходимо просить членов общества почаще навещать бдных в заведенных им участках. Всегда же жители Томска сардуют помнить, что без их содействия благотворительное о — не бесцельно.

Переустройство больницы. При доубуждении ходатайства об ассигновании 194028 р. на переустройство существующих зданий больницы г. Томска, бывшей начальнической томоской губернии Г. А. Тобольни руководствовались, между прочим, такими расчетами: на переустройство томоской больницы предполагалось израсходовать 186565 р., кроме того, 7763 р. на расширение существующих зданий казенной больницы и на постройку при ней отдаленного фангеля, забора и ворот. Таким образом, разрывная перекодотки на переустройство больницы в г. Томске 194028 р., министерство внутренних дел в тоже время разрывная расход в 7763 р. на переустройство больницы и в г. Кемерово, так как эти деньги вошли в общую сумку расхода — 194028 р.

В виду того, — что на торю по слачь работ на постройку новых зданий больницы в г. Томске желающих не явилось и что в настоящее время особой комиссией по переустройству больницы признано, что места, отведенного под проектируемую больницу совершенно недостаточно для возведения на ней зданий, ввиду безосмысленных одно другому в по жаровье отношений, а также, принимая во внимание, что здания на строительные материалы и рабочия руки в Томске сильно возвысились и что несмысленный по сметам расход не покроет потому весь затрат на переустройство больницы, — губернское управление предложило строительному отделению — перенести

Тяжело железнодорожным рабочим, которые, не имея необходимых средств, лишены в Сибири всякой возможности приобрести бы защат судов. Тяжело и подрядчикам и железнодорожной администрации, которые избывают судебных разбирательств в виду невозможности судебной, хотя же по ним судья. Действительно, множество судебных инстанций, через которых можно провести любое, даже самое ничтожное по ценности, гражданское дело, а также тот сложный письменный процесс, который существует во всех безисловно инстанциях, приводит к тому, что всякой гражданский спор не может быть приведен к окончанию разве двух-трех лет с дня возбуждения его в суд. При таком изловеть сибирская судебная учреждения являются совершенно непригодными для разрешения железнодорожных исков, так как через ет-же два-три года железная дорога должна быть выстроена и тогда подрядчики и рабочие, укловившиеся, вопреки контрактам от выполнения принятых ими на себя обязательств, уже не могут быть принуждены к тому судьям.

Указывая на то, что никак нельзя допустить быстрое правосудие и что все отнесенное крайне легко к принятым на себя обязательствам, специально нарушая так на каждом шагу, и в особенности железнодорожные рабочие, заявляя на подрядчиков разная претензия, что администрация бессильна разбираться в этих делах, претензиям подрядчиков и рабочих, А. В. Витте выражает свое глубокое сожаление по поводу того, что про

помуауны смты, что пока еще не исполнено. Затвм губ. управление нашло возможным просить г. министра внутренних дел о разрешении израсходовать на постройку отдаленного фангеля при казенной больнице, а также забора и ворот. 7763 р. Постройка эти, за исключением частных предпринимателей, предложено произвести хозяйственным способом. Вопрос же о переустройстве зданий Томской больницы вновь отложен на неопределенное время.

Къ вопросу об определении силы горных уличных электрических фонарей. На днях, в поведении губернского управления, под председательством губернского инженера, состоялось заседание по вопросу об определении силы горных уличных фонарей, поставленных согласно условию съ доходов, электрических обществ. В состав этой комиссии, в качестве члена, командирован от городской управы член ее М. М. Дмитриев.

Торги на места для торговли насаом. Состоявшиеся на днях в городской управе, дан в общем городской класс 1029 р. 70 к. Платила за места от 15 до 80 рублей. Последняя цифра надала убедитель, что торговля квасом — дело в Томске довольно прибыльное. Служащие отбыли, что эти 1029 р. 70 к. предложены пока 34 арендаторами: изде их съ наступлением тепла несомненно увеличится и доход по этой статье доведет превысить прошлогоднюю суму. В прошлом году 54 арендатора за право торговли квасом съ подубоветь удалили в городскую классу за дто 1145 руб. 65 коп.

Осмотръ помещен для хранения орунй неприкосновенного запаса. Военное ведомство нашло, что отведенное городским управлением в впаине впаде каменного блужденного корпуса помещен для хранения орунй неприкосновенного запаса — сыро и не отвечает своему назначению. В виду этого г. начальник губернии удерживал городскую управу, чтобы назначила покая комиссия для исследования этого помещен и предлагала назначить в состав этой комиссии, в качестве члена, одного из членов городской управы. Городская управа назначила членом в комиссию М. М. Дмитриев.

Ходатайство об устройстве тротуаров. Простав 12 участка обратился в городскую управу съ просьбой, не найдя ли она возможным до наступления (в. Паши постройте лопый тротуар около дома Борисовой, приобретенного теперь в собственность городского управления, а также поставить на гай возможно игравить переходы через переулки, пересекающие улицы — Миллионную и Магистратскую, так как проодить здесь сдвлялось невозможно.

Заявление г. Второва. Купец А. Ф. Второв обратился в городскую управу съ просьбой о разрешении ему отхлать дстанцу в занимаемом им городском корпусе и командировать архитектора для указания места, где может быть та дстанца устроена.

Въ предстоящем наводнении лонноладьями прирнцнму мнстностей гото

ЗАМЪТКИ

судебной реформы в Сибири.

Введение реформы в Томской гуо.

Мы видяи уже в другом месте, каковы были существенно-политические порядки в Сибири, как потребность реформы, которую давно чувствовали сибиряки, ишла себе выражение и выдвигалась, наконец, в официальных отчетах и ревьюиз. Ражка 2 т. XVI тома, съо устрйоные приемы думаша настроение самих судебных деятелей Сибири, пропавших на вичьх юридичеких. Тем же менее общего сознания необходимости реформы недостаточное было. Осталась еще отративши вопрос о том, каковы по организации должней быть мировой судебной строй. Необходимо было считаться с тем, что Судебные Уставы все-таки крепко-унывый камень всякой реформы и однообразие нельзя было игнорировать мншья бытовых условий, требующих индивидуальных норм для Сибири.

Министерство Юстиции обязалось ознакомиться съ предложениями местных органов на этот предмет. Интересно и важно было выслушать голос провинции, как истинный самой жизни, как объек-

ект законодательных норм, в естественно, что отъ гласнотствующей, теченй, какия преобладали в судебных и административных органах Сибири, в значительной степени зависял вопрос, каков изъ направлений, отирали на провинцию, возметъ перх изъ столиц и возметъ в съ предлогахившей, проектъ судоустройства. И если вопрос о введении земских начальников вь Сибири съ мнкторыми судебными функциями все-таки еще на очереди, то отъ судебной деятельности, повидимому, они устроятся. Публичная Судебные Уставы в институт мировых судей уже вводятся. Нам, кажется, что провешать, как оставшая дншо Судебных Уставов дьятели мншество, какъ америчана проводилась мысль о несомненности должности земского начальника, какъ администратора съ функциями его судебных, представляется нежелательным интерес. Понкая, влд, забывают, что только за последние время авторитет земских начальников, какъ судебных деятелей, значительно подорван жизнью. Не то было три-четыре года тому назад, когда малознающий администратора в судьи-земского начальника был еще в пошвом блеске. И нужно было много нравственной чистоты и гражданского мужества, чтобы в то время, когда являлся старался широко раздвинуть этот институт вь окраинах, сказать свое решительное слово за мировые судей, влхъ истинных производителей юстиции (justitia).

Приступая къ изложению перичетй техъ суждений, какия переживае интересующий насъ вопрос, мы должим остано-

«Ст. Зам. о суд. реформе в Сибири» — Т. Л. №№ 256 и 276.

горячей любви к ближнему, которые как рваные метеоры, пробивавшие тусклый фон современной посредственности и заурядности. В печати за прошлый год был отмечен факт смерти во время судебного заседания председателя одного из провинциальных окружных судов. Когда ему стало душно и кто-то вторично предложил перенести большое по количеству присяжных заседание, умирающий успел протворить: «Нет, не надо... это повод для наседания!» И умер с таким твердым сознанием дога.

Приведенный факт вспомнить «Н. Время», рассказывая о подобной же, впрочем, место в Киев. Уто смерть профессора М. П. Струковенкова во время университетского акта. На его захоронении почти все ораторы, говорившие перед отбитою молчаливо, находились в такой же высокой черте самопожертвования и забвения себя, выказанных покойным профессором же пресерьезны минуты. Эти минуты прерывает законная трудовая жизнь «русского культурного человека», как называли М. И. Струковенкова его товарищи о нем.

«Умирая», говорил, в своей речи профессор Павловский, — ты остался свободен себе... По нездоровью, произнес ты, задыхаясь и шатаясь, я не могу закончить речь, а мой товарищ закончит ее». Ты удалился... Там, в коридоре, окруженный товарищами, ты говорил нам: «Я умираю», а за стеной раздавались аплодисменты твоей блестящей речи. Как это все трагично, полно леденящего ужаса в первые минуты. Как это поучительно для потомства. Ты умер, принес жизнь свою в жертву на алтарь родины и науки. «Водили себя любве янито же имать, да кто душою свою подожжет за други своя» (Лавр. XV, 13). Ты до конца довел свою культурную, строительную миссию. Говорит да иди о твоей широкой, альтруистической натуре; повторять ли, что, как русский культурный человек, ты всегда был полон дога и его исповедания. И знаю, что ты много лечил бедноту. Наблюдая нас на войну случай черной осы — первый шаг к нему ты; начиналась ли грозная година турецкой войны — она улетела тебя в ряды армии, под Цивнов, как полевого хирурга, а затем и здесь, в это время мучительной и ужасной для русского человека, ты вносил гуманность, знания и культурное строительство, влода санитарное благоустройство в Шавель; вылезла ли зарпос со стороны правительства или общества по борьбе с сифилисом, ты отбывал на их доклады, статистические вычисления и личным горячим участием как в обществе Киевских врачей, так и на только что окончившем Всероссийском съезде для борьбы с сифилисом; требовался ли представить достояние русскую науку за границей — ты был и там, всюду — на международных конгрессах дерматологии, — на первых рядах. Международные конгрессы Парижа, Вены и Лондона видели тебя среди своих членов в качестве вице-председателя, как известного русского дерматолога.

«Как человек, ты был истинным явлением земли нашей, глубоко вращавшим в будущее ее, в жизнь сил ее, энергию и труды их».

Руссия известия.
Задолженность дворянских имений. Не смотря на многочисленную агитацию, даваемую правительством дворянству — заемщикам дворянского земельного банка, положение дворянского землевладения не улучшается. По сообщению газеты «Ж. в И.» в пяти только губерниях Киевской, Волынской, Подольской, Полтавской, и Черниговской эта задолженность выражается в сумм 11,576,418 руб. подлежащей по высказанию на нехватку банку платежей.

По степени задолженности, первое место принадлежит Полтавской губернии: цифра долга по 162 имениям превышает цифру задолженности остальных четырех губерний и равняется сумм 6,097,977 руб. 11 к. Второе место принадлежит Подольской губернии, на 21 имение которой достиг долг 1,821,600 р.; третье — Черниговской — 66 имений — 1,658,010 руб., — четвертое — Киевской — 20 имений — 1,235,931 руб. в последнее — Волынской — 19 имений — 762,900 руб.

Конечно, такое явление не есть особенность только пяти названных губерний, это всеобщая болячка, для

излечения которой большинство дворян не находят другого средства, как продолжать о новых выгодах, оторочках, субсидиях, покровительственных тарифах и пр. Только несомнительная дворянская соборная находить такой выход из беды не советую думать; в самом деле: ведь не маленькие же дети — землевладельцы, что их постоянно водить на помощь и кормить из рожка. К числу таких благонамеренных соборных принадлежат очевидно Тамбовское, которое **решило обсудить** не могут ли дворяне-землевладельцы помочь сами себе, не вверившись новым субсидиям и дотам от казны?

Такое намерение, вполне естественное и желательное, вызывает энергичную протест со стороны князя Мещерякова. По его терминологии, как говорить Н. В. «

кто из дворян решается подумать о «самоспасении без правительственного», — тот есть тот кто спасает себя на зло».

Тамбовские дворяне провинились, как видим, только тем, что врать в самостоятельную силу и жизнеспособность своего сословия, придерживаясь мудрого совета: «себя не плавать». А. кн. Мещеряков, вымывший себя за негатованного защитника дворянских интересов, еще раз — который уже! — оказывается из скальфишем противоречия с дворянством целой губернии, да еще такой центральной русской, как Тамбовская. Хорошо защитники!..

Женщины-врачи. Наши женщины-врачи сумели не только с честью поднять амуны женской правоспособности к профессиональному труду, бывшему до сих пор исключительной прерогативой мужчин, но и не хуже последних, если не лучше, обвешивать свои труды путем взаимопомощи. С этой целью они основали уже 7 лет общество взаимной помощи женщин-врачей, из отчета которого за прошлый год мы узнаем, что оно владеет капиталом в 7,750 руб., из которых 5,000 составляют основной неприкосновенный капитал. Обратный, из которого выдаются суды и пособия временно нуждающимся членам — 1,750 руб. За 7-ми-летний период существования общества являлось возможность удовлетворить все просьбы о помощи. Выдано за это время суды на сумму 4,140 р.; из которых возвращено 2,640 р. В настоящее время, Общество предполагает основать при казнь особый пенсионный фонд. Не обезопасив будущее большинства женщин-врачей, не имело бы до сих пор права на пенсию, аставляя общество серьезно поумать об этом вопросе. В основном капитал на пенсионного фонда отчислено 1,000 руб., а затмья предполагается пополнить его ежегодно из отчисления двадцатого процента из членских взносов.

Права капитал общества не велика, но ведь и женщин-врачей очень не много: всего только было несколько выпускниц. А сколько у нас мужчин-врачей, терпящих нужду, оставшихся после своей смерти совершенно не обеспеченными семьями? И много ли у нас взаимопомощи среди них?

Женская субботная школа. В Харькове, помимо всевозможных народных школ, в настоящее время организовано новое образовательное учреждение, женская субботная школа. Программа ее выработана кружком инт, состоящих этому делу, под руководством г-жи М. Н. Саатяковой, помощницы г-жи Х. Д. Азвешевой по заведыванию харьковской воскресной школой. Возникающая субботная школа, как сообщают «Н. Х. Вест.», будет устроена по образцу воскресных школ и предназначена, главным образом, для взрослых еврейских девушек (работниц на фабриках, модисток и др.), которые не имели возможности в детстве получить элементарное образование.

Заграничные известия.

Австро-Венгрия. Тройная речь Франца Иосифа, по отношению к Критскому вопросу, дает вполне твердые надежды на то, что в направлении политики «любовных» перемены идти в не предвидится. Резюме этой речи таково: на Балканском полуострове до-

женъ быть сохранен status quo; Греки должны подчиниться требованию держав; Турция, подчиняясь тем же требованиям, должна превратить внутренние неурядицы. В сожалению от самой Австрии сошедших не мало У нас уже сообщалось о крупных беспорядках, происходивших во время выборов в Львов, кончавшихся победою и арестами. В число арестованных, новиков беспорядков, случайно попал между прочим корсусионец «Русь» г. Бодоволев. Выборы окончились подлинным поражением немецкой, либеральной партии. Преобладающее влияние теперь получают Маляохки и Антисемиты, которые

Будучи решительными противниками малярской гегемонии в дуалистической габсбургской монархии, противодействуют всеми силами как аграрно-фильскому немецкому либерализму, так и рискованной политике на Балканском полуострове. Во имя сохранения европейского мира было бы весьма желательно, чтобы новый рейхстаг оказал давление на венскую политику Австрии, и чтобы венский кабинет отказался на будущее время от роли оружия английских интриг в малярских завоевательных стремлениях на Востоке. Тогда как немецкие либералы, связанные с венгерскими общностью идей, были до сих пор их пособниками в Австрии и поддерживали их агрессивные антинемецкие тенденции в области восточной политики. Приняв такую сторону русифицированной либералы сдвинулись также сближены оружием английской солидарности.

От 21 марта сообщают, что уже возникает министерский проект, который вынуждает распоряжением о равноправности чешского языка, на чешском языке выданы 200 руб. и принимается закон.

Кабинет Бедени подал в отставку. Император, как уже известно, не примет отставки. Тогда выйдут из состава министерства министры: Гауч, Гейзенх, Глицц, Велергейн требуют для правительства большого влияния и для немецко-либеральной Чехи выданы на то, что один из министерств портфель достанется д-ру Кайндю, одному из самых видных представителей младо-чешской партии. Во всяком случае, несомненно, что дуализм Австро-Венгрии склоняется к трюистности, поднимает до крайних сфер прежнего элемента, сдвинулся. Если министерство Бедени действительно выйдет в отставку, то оно оставит по себе в австрийских женщинах хорошее воспоминание: почти накануне подачи протеста оно оставило, 19-го марта сделано распоряжение

о доучении женщин, имевших университетский аттестат зрелости, к слушанию лекций в университетах во всех факультетах, кроме медицинского. Оканчившая курс женских учащихся второго разряда допускается на филологический факультет вольнослушательницами.

Франция. (Желтая книга об армянах). Парламенту была представлена на днях Желтая книга, заключающая в себе отчеты французских консулов об избяниях армян. Книга содержит 178 документов за время с октября 1895 г. до ноября 1896 г. Консулы из всех частей Армении рисуют с большими деталями ужасную картину совершающихся там убийств и насилий. В Орсе, например, 3 тысячи укрывались в местной церкви; все они были умерщвлены. Когда убийцы устали, они разили веревки вокруг облепленной ваты жаблы его. В то время, как армяне горьки, пять мусульманских священников возмалыла благодарственный молитвы магомету. Консульские отчеты сообщают также, что во многих местах оставшиеся в живых армяне были насильственно обращены в ислам. После избяний армянских женщин продавали к разным местам как рабыни, и турецкая власть спокойно допускала это. Вообще консульские отчеты констатируют, что избяния или прямо были организованы властями, или встречали с их стороны тайную поддержку.

Смесь.
Справедливый судья Маюр Камбоджа из Осго, занимающий должность судьи, давно уже пользуется репутацией безпартийного и справедливого человека. Эту репутацию он еще раз подтвердил в гласном заседании Вольной Губарии, где он исполнил свои судебские обязанности в течение уже многих лет. Возвращаясь из одного неслучайного объезда было вынуждено несколько раз чужим людям судья пролезал на улицах беспорядков.

На другой же день, открывая заседание, он публично пресудил самого себя к уплате пяти долларов штрафа за нарушение общественного спокойствия. Вот, что значит правосудие.

Школьный ревизор. 18-го февраля в церковно-приходской школе с. Хурачей подлетала брычка с сиделькой из ошейя духовного покров. Занимаясь в это время в школе помощник учителя Марченко являлся наблюдателем школы и вторично был приготовлен к побуждающей встрече. В свою очередь, «наблюдатель», вероятно, не имея уже пошаривший школы для ревизии, пошел в класс с целью проверить достоверность и еще с порога привалял вить «Нарисованный». После обычных приветствий самолично-наблюдатель приступил к проверке знаний учеников. Начатая так удерживая знания прервана появлением в класс учителя Террасового. Зная что лицо весьма уважаемое право ревизовать достоверность школы, он обратился к наблюдателю с просьбой объяснить цель посещения школы. Ревизор не слышался и, очень любезно пожелав руку учителя Террасового, представилась впоследствии из Киева для ревизии школы. Г. Террасовый пригласил ревизора школы из учительскую для дальнейшего объяснения и далее, ввиду отсутствия члена потребовал от него бумагу, удостоверяющую его личность, которая конечно не оказалась и учитель, позвав соседскую полицию, предложил старшему ревизору школы поселить в «домовую». Тогда перепуганный ревизор, — по словам «Жизн. и Исч.» — чисто-сердечно привалял в том, что он является членом общества, а не членом общества монастыря. Далее же посещения школы объяснял желанием порываться через своих возмущенных одесских знакомых.

Объявления.
Продается новая тельжка, Почтамтская улица, домъ Харитоновой. 3—5
Вышесть изъ печати
Учебникъ общей патологии.
Професс. А. В. Репрева.
Цена 2 р. 75 к.

Желающим получить могут записываться в книжном магазине П. И. Макушина.

Продается новая тельжка, Почтамтская улица, домъ Харитоновой. 3—5

Вышесть изъ печати

Учебникъ общей патологии.

Професс. А. В. Репрева.

Цена 2 р. 75 к.

Желающим получить могут записываться в книжном магазине П. И. Макушина.

Продается новая тельжка, Почтамтская улица, домъ Харитоновой. 3—5

Вышесть изъ печати

Учебникъ общей патологии.

Професс. А. В. Репрева.

На другой же день, открывая заседание, он публично пресудил самого себя к уплате пяти долларов штрафа за нарушение общественного спокойствия. Вот, что значит правосудие.

Школьный ревизор. 18-го февраля в церковно-приходской школе с. Хурачей подлетала брычка с сиделькой из ошейя духовного покров. Занимаясь в это время в школе помощник учителя Марченко являлся наблюдателем школы и вторично был приготовлен к побуждающей встрече. В свою очередь, «наблюдатель», вероятно, не имея уже пошаривший школы для ревизии, пошел в класс с целью проверить достоверность и еще с порога привалял вить «Нарисованный». После обычных приветствий самолично-наблюдатель приступил к проверке знаний учеников. Начатая так удерживая знания прервана появлением в класс учителя Террасового. Зная что лицо весьма уважаемое право ревизовать достоверность школы, он обратился к наблюдателю с просьбой объяснить цель посещения школы. Ревизор не слышался и, очень любезно пожелав руку учителя Террасового, представилась впоследствии из Киева для ревизии школы. Г. Террасовый пригласил ревизора школы из учительскую для дальнейшего объяснения и далее, ввиду отсутствия члена потребовал от него бумагу, удостоверяющую его личность, которая конечно не оказалась и учитель, позвав соседскую полицию, предложил старшему ревизору школы поселить в «домовую». Тогда перепуганный ревизор, — по словам «Жизн. и Исч.» — чисто-сердечно привалял в том, что он является членом общества, а не членом общества монастыря. Далее же посещения школы объяснял желанием порываться через своих возмущенных одесских знакомых.

Объявления.
Продается новая тельжка, Почтамтская улица, домъ Харитоновой. 3—5
Вышесть изъ печати
Учебникъ общей патологии.
Професс. А. В. Репрева.
Цена 2 р. 75 к.

Желающим получить могут записываться в книжном магазине П. И. Макушина.

Продается новая тельжка, Почтамтская улица, домъ Харитоновой. 3—5

Вышесть изъ печати

Учебникъ общей патологии.

Професс. А. В. Репрева.

Цена 2 р. 75 к.

Желающим получить могут записываться в книжном магазине П. И. Макушина.

Продается новая тельжка, Почтамтская улица, домъ Харитоновой. 3—5

Вышесть изъ печати

Учебникъ общей патологии.

Професс. А. В. Репрева.

Цена 2 р. 75 к.

Желающим получить могут записываться в книжном магазине П. И. Макушина.

Продается новая тельжка, Почтамтская улица, домъ Харитоновой. 3—5

Вышесть изъ печати

Учебникъ общей патологии.

Професс. А. В. Репрева.

Цена 2 р. 75 к.

Желающим получить могут записываться в книжном магазине П. И. Макушина.

Продается новая тельжка, Почтамтская улица, домъ Харитоновой. 3—5

Вышесть изъ печати

Учебникъ общей патологии.

Професс. А. В. Репрева.

Цена 2 р. 75 к.

Желающим получить могут записываться в книжном магазине П. И. Макушина.

Продается новая тельжка, Почтамтская улица, домъ Харитоновой. 3—5

ДВА МАГАЗИНА
сдаются в д. Самохвалова, подъ Европейской гостиницей, сироты у М. М. Самохвалова, подъ дарной избыи двора.

Имѣю въ продажѣ
овесъ, ячмень, муку ржаную и пшеничную, крупы гречневую, просовую и ячную, соль, алебастръ и мочало.
Владимиръ ТЕЦОВЪ.

Продается домъ
Спасская улица, Фроловой № 6.

МОСКОВСКИЙ ПОРТНОЙ ПОНОМАРЕВЪ.
ВЫШІЙ ЗАКРОИЩІКЪ ОТТЕНЪ, ПРИНИМАЕТЪ ЗАКАЗЫ.
Почтамтская улица, Лисков пер., д. № 7-й, Оу-решникова.

ПРОДАЕТСЯ НОВАЯ ПРОЛЕТКА
съ верхомъ. Хожанской переулок, домъ № 1, Батурина. 7—10

СПЕЦИАЛЬНО КОРСЕТНЫЙ МАГАЗИНЪ И МОДНАЯ МАСТЕРСКАЯ

В. Н. КУХМАКОВОЙ
Дворянская ул., д. Слованъ № 16-я.

Готовые корсеты всевозможныхъ фасоновъ отъ 30 коп. до 20 руб. и принимаются заказъ.

ПОСТОЯННЫЙ ВЫБОРЪ последнихъ новинокъ для отдаленъ платяны.

Такъ же получены **УРАЛЬСКІЯ КАМЕННЫЯ ВЕЩИ** изъ янчи, малахита и ессентита, кахтошнитуки, янчи, посквечны, пресс, гроты, пеналы, коллекция минераловъ, ручки, брошки, янчи и проч. Кабинетныя вещи ласисского литья и Златоустовскія столовые ножи. Принимаются заказъ на всевозможныя изделия изъ Уральскихъ камней.

ТЕХНИЧЕСКАЯ КОНТОРА ЗАВОДОВЪ
АРТУРА КОППЕЛЬ,
СПБ., Невскій, 18, ут. Болш. Морской, МОСКВА, Мясницкая, № 48.
ЭКОНОМИЧЕСКІЯ ЖЕЛЪЗНЫЯ ДОРОГИ.
Рельсы, вагоны, скаты, опрочисляющіеся вагончики, паровозы и проч. Паровыя машины, копры, краны, кирпичныя машины.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНІЕ
ОТЪ ТОРГОВАГО ДОМА НАСЛѢДНИКОВЪ
ВИКТОРСОНЪ СТАРШАГО
МОСКВА, у Старого Пимена.
Изобрѣтателей Образцовыхъ механическихъ гильзъ.

ГРОМАДНІЙ СПРОСЪ НА НАШИ ГИЛЬЗЫ ОБРАЗЦОВЫЯ МЕХАНИЧЕСКІЯ БЕЗЪ КЛЕЯ

благодаря ихъ бесспорно-высокому качеству, вызвалъ въ последнее время массу подражаній въ выработкѣ ихъ, поэтому покорѣннѣе просимъ г.г. потребителей при требованіи нашихъ «Образцовыхъ механическихъ гильзъ» обращать вниманіе на фирму и годъ основанія 1863.

На нашей фабричѣ введены все новѣйшія техническія усовершенствованія и непрерывный анализъ папиросныхъ бумажекъ и проч. матеріаловъ.

Этикетъ нашъ утверждёнъ Департементомъ Торговли и Мануфактуръ.

ПРОДАЮТСЯ ВЕЗДѢ.

МАГАЗИНЪ ЧАСОВЪ
А. Д. ФАНБЕРГЪ въ Томскѣ.
Благороднической переул. д. Иванова № 3, противъ Е. И. Королена.
Только что получены Швейцарскія музыкальные янчи съ штрикомъ и безъ штрика, съ хорощимъ приятнымъ звукомъ. Также янчи большого формата Швейцарскія янчи, годный для ресторана и т. п., играющіе посредствомъ бросанія 15 к. монеты.
ЦѢНЫ ЯНЧИКАМЪ ФАБРИЧНЫЯ.
БОЛЬШОЙ ВЫБОРЪ золотыхъ, серебряныхъ, черныхъ и никелевыхъ часовъ будильниковъ и стенокныхъ, золотыхъ янчи. ЦѢНЫ самыя умѣренныя.

Рекомендуется
НОВОСТЬ!

ЛИКЕРЪ „КНИКЪЕЙНЪ“

ВЫСОЧАЙШЕ
утвержденное
Товарищество

Н. Д. ШУСТОВЪ СЪ С^{МИ}, МОСКВА.

ОТЪ МАГАЗИНА

И. Т. КОЗЬМИНА

въ Томскѣ, Ново-Соборная площадь, корпусъ Болотовой.

Доволю до свиданія господъ покупателей, что по случаю большого остатка товаровъ, мною съ 21-го марта по 10-е апрѣля 1897 года, цѣны на оныя значительно понижены. Таки: на товары мануфактурные, ковры, трювники, обувь, мужское готовое платье, галантерейные, парфюмерные, обон, посуду фарфоровую и эмалированную, мужское бѣлье цѣны понижены на 20 процентовъ, на бѣлизенные товары и табачи 10 процентовъ и на лампы и кружева 30 процентовъ.

И. Т. КОЗЬМИНЪ.

СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО „РОССІЯ“

Высочайше утвержденное въ 1881 г.

въ С.-Петербургѣ, Вольная Морская, № 37.

Основной и запасный капиталы 28.000.000 руб.

Общество заключаетъ:

Страхования жизни

т. е. капиталовъ и доходовъ для обезпеченія семьи или собственной старости, приданого для дѣвущекъ, стипендій для мальчиковъ и т. п. на особо выгодныхъ условіяхъ и съ участіемъ страхователей въ прибыляхъ Общества.

Къ 1 Января 1896 г. въ Обществѣ „Россія“ было застраховано 35.563 лица на капиталъ въ 91.406.948 руб.

страхования отъ несчастныхъ случаевъ

каждъ отдѣльныхъ лицъ, такъ и коллективныхъ страхованія служащихъ и рабочихъ на фабрикахъ, — съ уменьшеніемъ страховыхъ взносовъ вслѣдствіе зачета дивиденда;

Страхования отъ огня

движимыхъ и недвижимыхъ имуществъ всякаго рода (строений, машинъ, товаровъ, мебели и проч.);

Страхования транспортовъ

рѣчныхъ, сухопутныхъ и морскихъ; страхованіе корпусовъ судовъ.

Заявленія о страхованіи принимаются и всякаго рода свѣдѣнія сообщаются въ Правленіи въ С.-Петербургѣ (Большая Морская, собств. д. № 37), въ Главномъ Агентствѣ въ г. Томскѣ (Почтамтская ул., домъ И. И. Некрасова) и Агентствѣ Общества во всѣхъ городахъ имперіи.

Страховые билеты по страхованію пассажировъ отъ несчастныхъ случаевъ во время путешествія по желѣзнымъ дорогамъ и на пароходахъ выдаются также на станціяхъ желѣзныхъ дорогъ и на пароходныхъ пристаняхъ.

СПЕЦІАЛЬНЫЙ МАГАЗИНЪ ЧАСОВЪ

И. А. ПЕРМАНЪ.

Почтамтская ул., д. Королева, противъ маг. Пушкикова.

Только что мною вновь привезены, изъ первыхъ рукъ фабрикантовъ въ БОЛЬШОМЪ ВЫБОРѢ золотые, серебряные, стальные и никелевые мужские и дамскіе ЧАСЫ новѣйшихъ фасоновъ и изящной отдѣлки

Г. МОЗЕРЪ и К^о,

а также другіихъ известныхъ фабрикъ. ГРОМАДНЫЙ ВЫБОРЪ стѣнныхъ, столовыхъ и будильниковъ заграничныхъ фабрикъ.

Всѣ вышеозначенные часы продаются съ ручательствомъ за ихъ ходъ, и по весьма ДЕШЕВЫМЪ ЦѢНАМЪ.

Оптическіе и консервные очки и пенсы невозможныхъ оправъ и стекла къ нимъ. ПРИЕМЪ заказовъ на золотыя и серебряныя вещи. ПРИНИМАЮТСЯ въ исправленіе часы разныхъ конструкций, золотыя и серебряныя вещи и музыкальные ящики.

Иногороднымъ высылаются наложеннымъ платежемъ по получеши задатка.
КАРМАННЫЕ НИКЕЛЕВЫЕ ЧАСЫ ОТЪ 2 РУБ. 75 КОП.

ВЪ МАГАЗИНѢ „ОБОРОТЪ“

Гостинный дворъ №№ 14 и 15. Телефонъ № 100.

Только что полученъ БОЛЬШОЙ ВЫБОРЪ всевозможныхъ роскошныхъ альбомовъ для фотографическихъ картинокъ, головныхъ уборовъ, кружевныхъ и изъ перьевъ, пѣтвыхъ бальзамовъ, духи, мыло, одеколонъ и проч. парфюмерные и галантерейные товары, а также готовое платье мужское, дамское и дѣтское.

Оптовымъ покупателямъ на галантерейные и парфюмерные товары обычная скидка.

ВНОВЬ ПОЛУЧЕНА

ПОСУДА:

фарфоръ и фаянсъ фабрики Кузнецова. Цѣны удешевленныя. Лавка на базарѣ, Масляный рядъ, М. Ф. Вышолова. 2-5

Нужна КУХАРКА

Спроситъ въ лавкѣ Еремея. 2-2

Отдаются комнаты Миллионная, д. № 40. 2-3

Продаю машину швейную покаяму за 35 р. Тутъ-же нужна НЯНЯ. Спаская улица, домъ № 10, верху. 2-3

Продается почти новое судно поднимашее 5000 пуд. груза, желавшію купить обратится за Оперо, Набережная улица, домъ Носковой, № 4. 2-5

Продается инкоходитъ съ хоронимъ домомъ, ходитъ подъ слѣдомъ. Видѣть можно отъ 12 до 8-хъ и отъ 5 до 8 часовъ. Черничная ул., д. № 9, сироты кучера Якова. 2-3

Продается коробокъ.

На Воскресенской горѣ, за Бѣлозерьемъ, въ Бѣлозерскомъ пер., на заимкѣ Пушкинова, д. № 22. 2-2

НУЖНА НЯНЯ къ грудному ребенку. Верхняя Елань, Офицерская ул., х. № 24 во флигелѣ. 2-3а

Известка кирпичная для бѣлины продается. Акимовская улица, домъ № 17. Петрова, Тутъ-же продается сѣно 4-6

Продается домъ на ст. Гайга. Годенъ для поселенія, совершенно новый, можно и на съезъ. Воскресенская стр., Бѣлая улица, домъ № 7-8, сироты Поникова. Продается тутъ-же кровельный покатеръ. 3-5

Madame Александринъ

имѣеть большой выборъ весеннихъ шляпъ, принимаетъ заказы на юбки и есть готовины отъ 4 до 15 р. с Мастерская дамскихъ шляпъ, домъ Шинникова, противъ соборна. 8-50

НУЖНА удобная квартира о 5-6 комнатахъ въ центрѣ. Проситъ сообщить поочино. Магистратская улица, домъ Зубкова, №№ Тимофеева, Никитину. 6-15

По случаю екорого отъѣзда

продается: вианно заграничной фабрики, диванъ, письменный столъ, два лаверные стола, лампы, посуда Прото-Духовнаго переулочъ, домъ № 12, квартира Масмана. Тутъ-же отдается квартира со столомъ. 2-5

В. В. ПАЛАНТО

изъ дома Мокшиной переѣхалъ: Волого, Акимовская улица, домъ Ланканой, № 19-а. 2-3

ВЪ ВАРШАВСКОЙ КОЛБАСНОЙ ВОЛОТКОВИЧА.

Нѣтъ чести довести до свѣдѣнія потѣвѣвшей публики, что въ предосторожну празднику приготавливается большой выборъ окороковъ, осомтрившихъ докторовъ и заподобированныхъ; а также — и разная колбасная наѣдка. Надѣюсь, что покупатели останутся довольны. За качество и доброту ручаюсь, товаръ ежедневно свѣжий. Тутъ-же нуженъ прикащикъ. 2-3

Карандаши и грифели

въ громадномъ выборѣ, отъ самыхъ дешевыхъ до самыхъ выскоихъ сортовъ сибирскаго графита

В. Ф. КАРНАЦЪ

въ Москвѣ продается во всѣхъ учебныхъ и печебужажимыхъ магазинахъ Россіи.

Отдаются 2 комнаты

и продается ЛАМПЫ для магазина и вокзала. Хожяковскій пер., домъ № 1. (Батурина). 2-3

РОЯЛЬ ПРОДАЕТСЯ.

Уголъ Почтамтской и Подгорная пер., домъ № 5, во флигелѣ въверху. 2-5

НУЖНА МОЛОДАЯ

и знающая свое дѣло КУХАРКА. Миллионная ул., домъ № 37, квартира Балавича. Задать съ нарядомъ. 2-3

Въ лавкѣ Г. С. БАУКИНА

получена эмалированная посуда въ большомъ выборѣ фабрики Вулканъ. Скидка съ прейскуранта 30% съ руб. Фарфоръ и фаянсъ фабрики Кузнецова.

Торговля противъ магазина Второва.

ТЕХНИКО-ПРОМЫШЛЕННОЕ БЮРО ВЪ ТОМСКѢ.

Телеграммы: Томскъ-Бюро. ТЕХНИЧЕСКАЯ КОММИССИОНЕРСКО-СПРАВОЧНАЯ КОНТОРА 1-го РАЗРЯДА

Дѣйстви конторы обезпечены залогомъ въ 15.000 руб.

КОНТОРА ПРИНИМАЕТЪ НА СЕБЯ:

Цѣнки и развѣдки полезныхъ ископаемыхъ: золота, камен. углей и рудъ. Исследованія грунтовъ. Буровыя работы. Составленіе съѣтъ и проектовъ, плановъ и чертежей по постройкѣ машинъ и зданий заводскихъ и жилыхъ домовъ.

СПРАВКИ по всѣмъ отраслямъ техники и промышленности.



ВЫПИСКА И РАЗСЧЕТЫ,

сообразно потребностямъ производства изъ Россіи и заграничныя:

МАШИНЫ паровыхъ и локомотивовъ, турбины, МАШИНЫ для золоторойныхъ цѣпей, ПАР. НАСОСЫ, МАШИНЫ для насосовъ и гидравлическихъ заводовъ, МАШИНЫ для типографій, литографій и прочихъ цѣпей.

Въ складѣ БЮРО въ Томскѣ:

ВСѢ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ЭЛЕКТРИЧЕСКАГО ОСВѢЩЕНІЯ. ДИНАМО-МАШИНЫ, электрическіе провода, лампы накаливанія, патроны, выключатели, люстры, бра, угли и прочая гарнитура;

ЭЛЕКТРИЧЕСКІЕ ЗВОНИКИ, элементы, кнопки, звонковыя проволоки. ТЕХНИЧ. ПРИНАДЛЕЖНОСТИ: арматура для паровъ котловъ и машинъ, краны и манометры, трубы газоваго, газовыя, станки сверла, насосы координатные, блоки дифференціальные, тросы и канатныя, катушки тросовъ и механическіе, асбестовыя картонъ и шпуръ, талковыя, вѣшалки, ремни приводныя.

БУРОВЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ и проч. Болванки, ВОЛТЫ и ГАЙКИ Невьянскихъ заводовъ, ЗЕМЛЕДѢЛЬЧ. МАШИНЫ: плуги, сохи, бороны, соломорубки, жатвенныя машины «Австоча» КАНАТЫ и СНАЧИ для паровозовъ, горныхъ работъ и хозяйственныхъ цѣпей.

МАСЛО и ОЛНА для казенныхъ работъ типо-литературн.

СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ и КРИСТАЛЛИЧЕСКАЯ.

СКЛАДЪ ТЕХНИКО-ПРОМ. БЮРО: Почтамтская улица, д. А. И. Карнакова.



ТРЕБУЙТЕ НА КАЖДОЙ ЖЕСТЯНКѢ
АНТИПАРАЗИТЪ
ОТЪ КЛОПОВЪ, ТАРАКАНОВЪ
И МОЛИ
КРАСНУЮ ПОДПИСЬ
Л. СТОЛКИНА

Продается вездѣ. Главнй складъ Москва. 1-50

СПЕЦІАЛЬНЫЙ МАГАЗИНЪ

ПИСЬМЕННЫХЪ

КАНЦЕЛЯРСКИХЪ

ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ.

М. К. КАДИШЪ.

ГРОМАДНЫЙ

ВЫБОРЪ

ГАЛСТУХОВЪ

собственной фабрики.

Благовѣщенская, д. Вяткина.

„МИРОВЫЕ ОТГОЛОСКИ“

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА.

Подписна на девять мѣсяцевъ, съ 1 апрѣля по 31 декабря 1897 г.

Подписная цѣна за 9 мѣсяцевъ съ доставкой на домъ 12 руб., съ переслочною погородскимъ 13 р. 50 к.

Подписна принимается въ С.-Петербургѣ, въ главнй Конторѣ газеты «Міровые Отголоски», Фонтанка, домъ 80, и въ Отдѣленіи конторы, Невскій проспектъ, домъ 40, при книжномъ магазинѣ Фену и К^о.